

**Справка о травмировании
несовершеннолетних граждан на Октябрьской железной дороге
за 1 полугодие 2022г.**

За 1 полугодие 2022 года на Октябрьской железной дороге допущено 7 случаев травмирования несовершеннолетних, в которых пострадало 7 человек в возрасте до 18 лет (в 2021 году – 5 случаев), из них 5 случаев со смертельным исходом (в 2021 году – 3 случая).

Так, 13.01.2022 в 19 час 40 мин на 484 км пк 7 ст. Тверь парк В при хождении по железнодорожным путям в неустановленном месте перед идущим поездом травмирован 13-летний подросток (ПЧ-3).

15.01.2022 в 18 час 07 мин на 83 км пк 4 ст. Любань на пешеходном переходе смертельно травмирован 17-летний подросток (ПЧ-10).

20.01.2022 в 19 час 12 мин на 75 км пк 5 перегона Рябово-Любань на пешеходном переходе смертельно травмирован 12-летний подросток (ПЧ-10).

08.02.2022 в 00 час 28 мин на 532 км пк 1 ст. Завидово на пешеходном переходе травмирован 15-летний подросток (ПЧ-3).

11.02.2022 в 18 час 05 мин на 16 км пк 4 перегона Новая Деревня - Лахта при хождении по железнодорожным путям в неустановленном месте перед идущим поездом смертельно травмирован 6-летний ребенок (ПЧ-14).

20.02.2022 в 22 час 55 мин на 13 км пк 6 перегона Ржевка – Мельничный Ручей при хождении по железнодорожным путям в неустановленном месте перед идущим поездом смертельно травмирован 15-летний подросток (ПЧ-14);

21.03.2022 в 14 час 35 мин на ст. Кингисепп смертельно травмирован 15-летний подросток; со слов бригадира пути, находившегося в 100 м от места происшествия, потерпевший вышел в колею перед близко идущим поездом (ПЧ-12).

Т.е. 3 случая травмирования произошли на пешеходных переходах при исправно работающей световой и звуковой сигнализации, 4 случая

травмирования произошли в результате хождения по ж.д. путям в неустановленном месте.